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BapuanTt Ne 2341906

1. Haiinure 3Hauenue BolpakeHus (3,1+3,4)-3,8.

811

2. HaifnuTe 3Ha4Ye€HUE BRIPAKEHUS IR

3.
MarasuH 3aKymnaer [IBEeTOYHbIE TOPIIKH 1o ontoBoi neHe 100 pyOueit 3a mryky u nponaer ¢ HaueHkoi 30%. Kakoe HanGounbiiee

YHCJI0 TAKUX FOPIIKOB MOXKHO KYIHTH B 3TOM Mara3ute Ha 1200 pyOmneii?

didysina

4 . [Inowaap YETHIPEXYrONbHIUKA MOXHO BBIYHCIUTH N0 (Qopmyse S = 5 > e di " d — JIIMHBI JuaroHajien

YeTBIPEXYTONBHUKA, O — YTOJl MEXIy AuaroHaasiMu. 11omb3ysich 3Toi GopMyIIoi, HalANTE JUIMHY IUaroHaimu dp, eciu di = 6,

1
sino = g,a S=19.

5. Haiimute 3HaueHne BhIpaKeHus 7 210872,

6.

Juaronans sKpaHa TeneBu3opa paBHa 113 mroiimaM. Beipasute nuaroHanb 3KpaHa B CAaHTUMETpax, €CIU B OJHOM JrorMe 2,54
cM. Pe3ynbTaT OKpyIimTe 10 UEIOr0 YHCIIa CAHTUMETPOB.

1 1 . .
7. Pemmte ypaBHeHHE —x° = l6§. Ecnu ypaBHeHHe nmeet OoJiee 0THOTO KOPHSI, B OTBETE 3aITUIIUTE MEHBIINHA U3 KOPHEH.

8. Jlerckast Topka yKperyieHa BEpTHKAIBHBIM CTOJIOOM, PAaCHOJIOKEHHBIM T0ocepeinHe cimycka. Haii-
IIUTE BBICOTY /3TOrO0 cT0j0a, eciu BBICOTa A TOpKH paBHa 2 MeTpaM. OTBET JaldTe B METpax. ,//

9. YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKY BEIMYMHAMU W WX BO3MOXXHBIMU 3HAUCHUSMU: K KOKIOMY 3JIEMEHTY MEPBOTO CTONOIA
moa0epruTe COOTBETCTBYIOIIHIA AIIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJNOIA.

BEJIMYMHBbI BO3MOXHBIE 3HAYEHU A
A) Kpeiicepckasi CKOPOCTh CaMOJIETa 1) 80 km/u
B) ckopocTh MOTOTIMKITHCTA 2) 900 xm/9
B) ckopocTh MypaBbs 3) 5 em/c
I') ckopocTh cBeTa 4) 300 000 xm/c

3anumuTe B OTBET LU PHL, PAaCIIOI0XUB HX B IOPSAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:

A b B r

10. Ha sx3amene 40 Bompocos, Komns He Belyunn 4 u3 Hux. Haiinure BeposSTHOCTH TOTO, YTO €My MOMAAETCS Bbly4EHHBIN BO-

npoc.
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11. Ha pucyHke >KHpHBIMH TOYKaMH ITOKa3aHa LIeHa 0JI0Ba HAa MOMEHT 3aKPBITHS OMPIKEBBIX TOPrOB BO Bce padoume AHU ¢ 3 10
18 centsiopst 2007 roxa. 1o ropu3oHTaNM yKa3bIBAIOTCS YKMCIa MECsIa, 10 BEPTHKAIM — I[eHa TOHHBI 0j10Ba B jpoiuiapax CIIIA
14 HamAAHOCTH KUPHBIE TOUKU HA PHUCYHKE COeUHEHbI TUHUeH. Onpenenure o pucyHKy, Kakoro yicia IieHa 0JIoBa Ha MOMEHT
3aKpBITUS TOPTOB ObliIa HAMOOJIBINIEH 32 JAHHBIH TIEPHOI.
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12.

B cpennem rpaxxpanuH A. B THEBHOE BpeMst pacxonyeT 125 kBT -4 anekTposHepruu B Mecsll, a B HouHoe BpeMs — 155 kBT -9
3NIeKTpOdHeprud. PaHpine y A. B KBapTHpe ObLI yCTAHOBIICH OAHOTApH(HBINA CYETUUK, M BCIO AJICKTPOIHEPIHIO OH OIUTAYMBAII TIC
tapudy 2,5 py0. 3a kBt-u. ['ox Hazan A. ycTaHOBWII IBYXTapU(HBIN CUETHHK, IPH ATOM JHEBHOW PacXOJ dIEKTPOIHEPTHU OILIA-
yuBaetcs 1Mo tapudy 2,5 py0. 3a kBT -u, a HOUHOI1 pacxox omnaunBaercs o trapudy 0,7 py0. 3a kBt 4.

B teuenue 12 mecseB pexxuM noTpediaeHns U Tapu@bl OIUIATHl MJIEKTPOIHEPTHH He MEHSUINCh. Ha ckonbko OoJibIe 3aruraTiil Obl
A. 3a 3TOT IepuozA, eciu OBl He OMEHsUICS cueTdnk? OTBeT AaiTe B pyOisx.

13. IIpaBuibHas 4eTHIPEXyTONbHAS IPU3Ma OIMCaHa OKOJIO IWJIMHAPA, paAnyC OCHOBaHMS KOTOporo paseH 2. [lmomanp 6oxo-
BOH MIOBEPXHOCTH MpU3MBI paBHa 48. Haiinure BRICOTY IIMIIMHApA.

14. Ha pucynke n300paxén rpaduk pynkiuu y = fx). Uucna a, b, ¢, d u e 3a1a10T Ha OCH X 4eThIpe UHTepBaia. [1omb3ysck
rpa)KoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBUE KAXKIOMY HHTEPBAILY XapaKTEPUCTUKY (PYHKIIMHU HUITH €€ IPOH3BOJHOM.
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Hike ykazaHbl 3HaYeHUs MPOM3BOAHON B AaHHBIX Toukax. [lomb3ysich rpadukoM, MocTaBbTe B COOTBETCTBHE KaXKIOH TOUKE
3Ha4YE€HHE MPOU3BOIHON B HEM.
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A}-?‘a?llg/l 1) npomBonHa:fl%%{H%gT%J}IIng (}?e{/l g(%ﬁ%ldgggllaane

B) (b; ¢ 2) Ipou3BOAHAS TOJIOXKNTENbHA B HAUaJIe HHTEPBaIa U OTPHUIIA-
B) (¢; d) TeJbHA B KOHIIE HHTEpBaJia

) (d, e 3) GpyHKIMS OTpUIIaTENIbHA B HAYale UHTEPBAJIa U TOJI0XKUTEIb-

Ha B KOHIIE HHTepBaja
4) npou3BOAHAs TIOJIOXKUTENIFHA HA BCEM MHTEpBase

3anumnmTe B OTBET HI/I(i)pLI, PacCIioJIOKUB UX B IOPAAKE, COOTBETCTBYIOLICM 6yKBaMI

A b B r

15.
Haiinure momaas KBagpaTa, 1300paKeHHOTO Ha KJIETYATOH OyMare ¢ pa3MepoM KIETKH 1 cM X 1 cM r—-.._____
'|-|-|,.‘__'

(cm. puc.). OTBeT maiiTe B KBapaTHBIX CAHTUMETPAX.
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16. B npaBuiibHOI YeThIpexyTonbHOM upamuae SABCD touka O — LeHTp OCHOBaHWsA, S BepimmHa, SO = 3, AC = 8. Haiinu-
Te 60koBOE pebpo SD.

17. Kaxxgomy 13 4eTBIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OJHO U3 PEIeHHUil B IPaBOM CTOJOIE. YCTaHOBHUTE CO-

OTBETCTBHUE MEXKAY HEPABEHCTBAMHU 1 UX PCIICHUSIMU.

HEPABEHCTBA PEILIEHUSA
1 1) (—o0;2) U (3;+00)
A ——— >0
) 26 3) 2) (3 4o
B) 3773 >3 3) (—e=12)
B) log;x>1 4) (2:3)
r =3 <o

3anuIImTe B OTBET LII/I(i)pBI, PacrojioKuB UX B MMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaM:

A b B r

18. Ilepen GackeTOONBHBIM TYPHUPOM U3MEPWIIM POCT UIPOKOB OackeTOONbHOW KoManabl ropoaa N. Okazanoch, 4TO poct
KaxJoro u3 6ackerdoaucToB 3ToM KomaHzabl Oonbiie 180 cM u Menbme 195 cm. BriGepure yTBepskaeHHs, KOTOpblE BEPHBI IIPU

YKa3aHHBbIX YCJIOBUAX.

1) B 6ackeTOonmpHOM KOMaH e ropoja N 00s13aTeIbHO €CTh UTPOK, POCT KOTOpOro pasex 200 cMm.

2) B 6ackerbonpHO# KOMaH[e ropona N HeT UTPOKOB ¢ pocToM 179 cMm.

3) Poct 106010 6ackeTOOIMCTa 3TOM KOMaHAbl MeHbIIE 195 cM.
4) Paznuna B pocre JITOOBIX ABYX UTPOKOB OackeTOOIBHOM KoMaH bl Topona N cocraBisieT Oojee 15 cum.

B orBere 3anummTe HOMEpa BI)I6paHHLIX yTBCp)KZ[eHI/Iﬁ 0e3 np06en013, 3aMAThIX U JPYTUX JOMOJTHUTCIbHBIX CUMBOJIOB.
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19. Liudpsl 4eTHIpEX3HAYHOTO YHCIJIA, KPAaTHOTO 5, 3amMcany B OOpAaTHOM IOPSZIKE W TONYYHIH BTOPOE YETHIPEX3HAYHOE
YHUCII0. 3aTeM U3 MEPBOT0 YHCia BRI BTopoe U noinyumnn 1458. IlpuBenute poBHO OJUH MPUMEP TAKOTO YUCIIA.

20. B xop3une nexat 30 rpudoB: peiXHUKY U Tpy3au. V3BecTHO, 4TO cpeau 00X 12 rpuboB uMeeTcst XOTs Obl OJJUH PBDKUK, &
cpenu moobix 20 rpuboB X0Ts ObI 0J1H rPy3/b. CKOJIBKO PHKUKOB B KOP3UHE?
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